

本文目录

- [网络音乐地址怎么找？](#)
- [有什么网站可以免费下载音乐？](#)
- [哪个网站的音乐伴奏最全？](#)
- [目前哪些原创音乐网站比较好？正规的的音乐网站？](#)
- [audiolibrary官网？](#)

网络音乐地址怎么找？

1：音乐源文件

在打开音乐网站的时候，在空白的地方点击鼠标右键，选择“查看源文件(V)”，之后会弹出个“记事本”，在“记事本”的最上面点“编辑(E)”再选择“查找(F)”，在弹出窗口里填上音乐文件的格式（real的音乐格式是 mp3 rm ra...,media的格式是 wma wav...）

打开音乐网站的时候，在最上面点“查看”，不是右键里面的“查看”，后面步骤同上，效果一样。

如果是在弹出无地址的网页状态下试听的，这个时候去按 F11 键，之后会看到网站地址，再将那个地址复制在新的窗口打开，后面步骤同上

如果是禁止右键（点右键的时候会弹出一个小窗口），这个时候你再点右键，注意，点了右键不要松开一直按着，在弹出小窗口的同时点回车键或将鼠标移到窗口上面点确定（注意：右键要一直按着）再松开右键看看，是不是可以看到“查看源文件”选项了。后面步骤同上

在播放时播放器会出现“正在连接到服务器.....”的提示，在这时马上断线，或按停止键，播放器一般会出现错误信息提示，并会注明访问的地址及文件，你找到了，请复制这个地址。

这种方法用在real播放器上很有用。windows媒体播放器在出现上述情况时，一般没有提示，不过你在线播放时，先点击播放器左边栏目的“正在播放”按钮，然后用鼠标右键点击播放的节目名，在出来的菜单中点击“属性”，你会发现视频文件的真实地址！

很多网站，将音视频文件用realone播放器镶嵌在网页中播放，让你看不到地址，点右键也没有用，怎么办？有办法：在线realone播放时，将鼠标移到播放器上面

，点击右键，在出来的菜单中点击“Play in RealOne Player”，这样，马上就要用你自己的电脑中的realone播放器播放该在线音视频文件了！播放了吗？播放了，好！按“Ctrl+I”，立刻弹出来一个real播放器显示框，点击那个“File”，好，这时候，在线播放的音视频文件地址就显示在File：的后面！涂黑它，然后按“Ctrl+C”复制。

如果是在论坛见到喜欢的音乐，查看源文件选找比较麻烦，这个时候你只要引用该作者的帖子就可以看到他的帖子内容。

2：MTV源文件

在打开MTV网站的时候，在空白的地方点击鼠标右键，选择“查看源文件(V)”，之后会弹出个“记事本”，在“记事本”的最上面点“搜索(S)”再选择“查找(F)”，在弹出窗口里填上音乐文件的格式（real的MTV格式是ramv...,media的格式是wma asf...）

打开MTV网站的时候，在最上面点“查看”，不是右键里面的“查看”，后面步骤同上，效果一样

如果是在弹出无地址的网页状态下试看的，这个时候去按F11键，之后会看到网站地址，再将那个地址复制在新的窗口打开，后面步骤同上

如果是禁止右键（点右键的时候会弹出一个窗口），这个时候你再点右键，注意，点了右键不要松开一直按着，在弹出小窗口的同时点回车键或将鼠标移到窗口上面点确定（注意：右键要一直按着）再松开右键看看，是不是可以看到“查看源文件”选项了。后面步骤同上

如果是media在线播放，就将鼠标移到播放器画面上点右键查看属性获得文件的地址

有什么网站可以免费下载音乐？

一、http://51Ape.Com

一个免费提供无损音乐下载的网站,专注于Ape音乐、Flac音乐以及Wav等各类高品质无损音乐的免费下载,是目前国内比较好的免费音乐下载网站。

二、91听歌网

提供无损音乐专辑下载，汇集最精品的汽车音乐,APE音乐,DTS音乐,WAV音乐,FLAC音乐,真正的无损高品质音乐,支持大量免费下载,音质还很不错。

三、疯狂音乐搜索

一个可以免费下载各大音乐平台收费音乐的工具，包括网易云音乐、QQ音乐、酷狗音乐、酷我音乐、虾米音乐、百度音乐等音乐平台的付费音乐，都可以在这里免费下载试听哦。

四、办公资源

这个主要是音效素材网站，里面有不同风格和场景的音效，如果需要给短视频或者PPT配背景音乐的话，这些音效都是非常不错的选择。

五、一听音乐网

一个口碑超好的在线音乐网站，供免费歌曲在线试听、下载。

它拥有正版、庞大、完整的曲库,歌曲更新速度快，不用担心过时或者不流行等问题。

六、自由的音乐

一个风格极简的一站式音乐试听平台，集合了腾讯、网易、酷狗的音频资源，还支持音乐免费下载，想听什么搜索什么。

好啦，音乐网站都给大家分享完啦，喜欢的朋友建议收藏一份哦。

哪个网站的音乐伴奏最全？

99伴奏网里面的音乐伴奏最全，这个网站提供有很多免费伴奏下载，包括男歌手伴奏，女歌手伴奏，组合伴奏，合唱伴奏，民歌伴奏，儿歌伴奏，改版伴奏，戏曲伴奏，婚礼伴奏，粤语伴奏等等，只有你不想找的，就没有你找不到的，所以个人觉得99伴奏网最全。

目前哪些原创音乐网站比较好？正规的的音乐网站？

我现在一直在爱原创音乐网上面发表作品！感觉算是这两年国内比较不错的原创音乐网站了。还免费给原创音乐人提供首发歌曲的版权注册。而且只要歌曲在网上

有人下载试听，音乐人就会有版税提成。希望能帮到你咯

audiolibrary官网？

<https://www.audiolibrary.com.co/>

audiolibrary是一个非常有格调的免费的音乐素材网站，每一个音频都会搭配一个封面，所有音乐都可免费下载。

该网站内的音乐素材大约有一千多首，虽然并没有详细的分类，也没有搜索框，但每一首音乐都很优质。